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Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

Σας καλωσορίζω στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της «Alpha Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε.», με θέμα τη 

συγχώνευση δι’ απορροφήσεως της Εταιρίας από την 100% θυγατρική της, «Alpha Τράπεζα Α.Ε.».   

Η συγχώνευση αυτή, κυρίες και κύριοι, δεν είναι απλώς μια οργανωτική ή νομική πράξη. Είναι μια πράξη με 

έντονο συμβολισμό και ουσιαστικό περιεχόμενο: σηματοδοτεί το οριστικό πέρας της μακράς περιόδου κρίσης 

που βίωσε η Τράπεζά μας και, ευρύτερα, η ελληνική οικονομία.  

Με τη συγχώνευση αυτή, επισφραγίζουμε την πλήρη επιστροφή στην κανονικότητα και την έναρξη ενός νέου 

κύκλου πορείας με όρους ανάπτυξης, διαφάνειας και απλοποίησης. Η ύπαρξη της εταιρικής δομής των 

τελευταίων ετών υπαγορεύθηκε από τις απαιτήσεις και τις ανάγκες μιας εποχής διαχείρισης κρίσεων και 

κεφαλαιακών προκλήσεων. Σήμερα, αφήνουμε πίσω αυτό το κεφάλαιο και εδραιώνουμε μια Τράπεζα πιο 

ενιαία, πιο ισχυρή, πιο αποτελεσματική, με ξεκάθαρη στόχευση στο μέλλον. 

Η συγχώνευση γίνεται με αναλογία 1:1, δηλαδή κάθε μετοχή της Alpha Υπηρεσιών και Συμμετοχών 

ανταλλάσσεται με μία νέα μετοχή της Alpha Τράπεζα Α.Ε.  χωρίς επίπτωση στην κεφαλαιακή επάρκεια ή στη 

μερισματική πολιτική του Ομίλου. Σύμφωνα με τη διαδικασία διακανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, η 

διαπραγμάτευση των μετοχών της Εταιρίας θα ανασταλεί προσωρινά από την Τετάρτη 25 Ιουνίου έως και 

την Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025, ενώ οι νέες μετοχές της Alpha Τράπεζας θα ξεκινήσουν να 

διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο τη Δευτέρα 30 Ιουνίου 2025. 

Η απόφαση αυτή υλοποιείται σε μία περίοδο ισχυρών επιδόσεων για τον Όμιλό μας, με την Εταιρία να 

παρουσιάζει ιστορικά υψηλή κερδοφορία και συνεχή πρόοδο στην εφαρμογή της στρατηγικής της. 

Συνοδεύεται, δε, από μια ισχυρή ψήφο εμπιστοσύνης από τη UniCredit, έναν από τους κορυφαίους 

ευρωπαϊκούς τραπεζικούς ομίλους, που επέλεξε να ενισχύσει περαιτέρω τη συμμετοχή του στην Τράπεζά 

μας. 

Πρόκειται, συνεπώς, για μια κίνηση στρατηγικής ωρίμανσης και αυτοπεποίθησης, που ενισχύει την αξία για 

τον μέτοχο, μειώνει τη δομική πολυπλοκότητα, ενισχύει τη διαφάνεια, και αναδεικνύει το νέο πρόσωπο της 
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Alpha Bank: μια Τράπεζα που έχει γυρίσει σελίδα, που πρωταγωνιστεί στην ανάκαμψη της χώρας και που 

χτίζει σε στέρεες βάσεις το μέλλον της.  

Η συγχώνευση αυτή αποτελεί επιστέγασμα των σημαντικών προσπαθειών τόσο του Διοικητικού Συμβουλίου 

και της Διοίκησης της Τράπεζας όσο και του Προσωπικού που συνέβαλε τα μέγιστα στην επίτευξη αυτού του 

εγχειρήματος. 

Σας ευχαριστώ θερμά για την διαρκή εμπιστοσύνη και υποστήριξή σας. 

 


